3anava 6
PaccuutaTp O0anky (puc.l)meronom cuin:

1) BeruepTuth B MacmTade 3aJaHHYIO CXeMy OaJTKH, OCHOBHYIO H
HKBHUBAJICHTHBIE CUCTEMBI METOJIA CHJT;

2) CocraBuTh KaHOHUYECKHE ypaBHEeHUs. Onpenenutb Ko3QPHUIneHTs! mpu
HEU3BECTHBIX U CBOOO/IHBIE YWIEHbI KAHOHUYECKUX YpaBHEHUN. PemuTh
CUCTEMY YpaBHEHHIA.

3) IlocTpouTs 3mrOpy U3rHOAOIIMX MOMEHTOB U BBITIOJIHUTH
nedopMallMOHHYI0 IPOBEPKY pacuera O6anku. [Toctpouts smropy
MIOTIEPEYHBIX CHIL
[Tpumeuanue: JKecTKOCTh ceueHus OaNKH MPUHATH MOCTOSIHHOM.

B pacuere npunsate: a=2,4m, b=1,2m, c=2,4m, =30xH/m.
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